

“炫”丽初秋 遇见光“彩”

民主小学教育集团金都小学迎来首届学生

本报讯(通讯员 李颖) 8月29日,秋意渐浓,民主小学教育集团金都小学首届学生走进学校,参加你好,炫彩少年 新生见面会。

小朋友好,你能让老师认识一下吗?老师们温柔亲切地欢迎着每一位新生。他们认真地回答着、倾听着、分享着。面对面的交流拉近了学生和老师的距离,学生们忐忑的心情也随之化为甜甜的笑容。

老师,我眼睛很亮的!在互动环节里,学生们伸出小手,数一数、算一算,快速而又准确。加油,再跳一次,可以把手臂摆起来。在游戏环节,老师们弯腰上前指导,学生们则跳出了别样的弧线。

随后,学生们牵着家长的手,好奇地打量着新校园的一切,透露着对校园满心的欢喜,哇!校园真新!爸爸,你看!操场是蓝色的,我好喜欢呀!

接着,家长们在老师的引领下,有条不紊地填写表格、领取校服、办



家长带着孩子前来报到

理学生证。充满朝气而富有活力的校服更是让孩子们迫不及待地换上,家长们也连连夸赞,喜悦之情溢于言表。拿到心仪的小礼物和录取通知书后,学生们还不忘在展板前拍照留念,希望自己能在在这个大家庭里快乐成长、光芒闪耀。

书后,学生们还不忘在展板前拍照留念,希望自己能在在这个大家庭里快乐成长、光芒闪耀。

家园齐心 同行共育

人民幼儿园召开全园小班新生家长会

本报讯(通讯员 曹晨翮) 8月26日,人民幼儿园召开了2023学年全园小班新生家长会。

园长李红巧从幼儿园园史发展、集团文化、教师团队等几个方面向与会家长们进行了介绍。根据幼儿的年龄特点,从身心准备、生活准备等方面给家长提出了合理的建议。同时,希望家长与幼儿园齐心共育,共同帮助孩子顺利度过入园分离焦虑期。李红巧提出以培养终生运动者、责任担当者、问题解决者和优雅生活者作为家

园的共同目标,期待幼儿园与家长同向同行。

该园保教主任施嘉莉以教育教学为中心,图文并茂地讲述幼儿园一日生活流程、四节活动课和活动项目,让家长充分感受人民幼儿园,享你所想,童玩同乐,办园理念融合于幼儿一日活动中。

该园总务主任蒋汉丽则从幼儿园后勤管理工作与新生家长对话。她围绕实、细、精的安全管理工作、传染病预防、晨检午睡及膳食管理等方面作具体介绍,让家长朋友

们全面了解幼儿园的后勤工作,并用高品质的后勤管理赢得家长的第一份信任。

全体新生家长在家长代表的带领下,做出与爱同行的承诺,为孩子们童年保驾护航。

通过本次新生家长会活动,家长们了解了人民幼儿园的园所文化和基本概况,更清晰、全面地了解了孩子们入园前的各项准备工作及顺利适应幼儿园生活的有效措施等,为更好地实现家园沟通与合作打下了坚实的基础。

新教师早融入 老教师多爱护

城西小学召开全体教师会议暨师德师风培训

本报讯(通讯员 王珍) 8月26日,城西小学召开了2023学年第一学期全体教师开学工作会议暨师德师风培训。

会议伊始,校长方杰锋欢迎全体教师回校工作,要求大家遵守工作纪律,新教师要多学习、早融入、谦虚好问,老教师要帮助、爱护、关心新教师,一如既往地秉持城西小学以爱为源,以美为魂的办学理念以及崇爱尚美的校训。

方杰锋提出了打基础、抓规范、养习惯的理念。阐述了教育教学改革理念,包括如何加快完善综合评价体系,规范综合课程的实施,遵循孩子好模仿的身心发展特点,发挥教师示范作用,突出德智体美劳全面发展的五育并举措施,致力于培养身心健康的学生,让阳光、正气的城西学子走得更远。

随后,方杰锋带领全体教师观看全国德育教育先进工作者、生命教育网客聘教授、国家教育行政学院授课专家、浙师大硕士研究生实践导师余国良教授的《没有什么比生命更重要——安全工作的预防与管控》主题讲座。会上,新教师还进行了自我介绍。

这些企业防触电的基本要求 你都知道吗

1.用电应制定独立的施工组织设计,并经企业技术负责人审批,盖上企业公章。必须按施工组织设计进行敷设,完成后办理验收手续。

2.一切线路敷设必须按技术规程进行,按规定保持安全距离,距离不足时,应采取有效措施进行隔离防护。

3.非电工严禁接拆电气线路、插头、插座、电气设备、电灯等。

4.根据不同的环境,正确选用相应额定值的安全电压作为供电电压。安全电压必须由双绕组变压器降压获得。

5.带电体之间、带电体与地面之间、带电体与其他设施之间、工作人员与带电体之间必须保持足够的安全距离,距离不足时,应采取有效的措施进行隔离防护。

6.在有触电危险的处所或容易产生误判断、误操作的地方,以及存在不安全因素的现场,设置醒目的文字或图形标志,提醒人们识别、警惕危险因素。

7.采取适当的绝缘防护措施将带电导体封护或隔离起来,使电气设备线路能正常工作,防止人身触电。

8.采用适当的保护接地措施,将电气装置中平时不带电,但可能因绝缘损坏而带上危险的的对地电压的外露导电部分(设备的金属外壳或金属结构)与大地作电气连接,减少触电的危险。

9.施工现场供电必须采用TN-S或TT的三相五线的保护接零系统,把工作零线和保护零线区分开,通过保护接零作为防止间接触电的安全技术措施,同一工地不能同时存在TN-S或TT两个供电系统。

(市应急管理局供稿)

筑防线 防未燃

实验幼儿园教育集团开展消防安全培训

本报讯(通讯员 应佳慧) 8月29日,市实验幼儿园教育集团邀请市消防救援大队进行消防安全系列培训活动,实验幼儿园总园、星月嘉园园区和高镇园区的全体教职员工共170人参加。

主讲人应华玲根据常见火灾典型案例,结合幼儿园的特点及实际情况,讲解了消防安全的重要性和必要性。她对生活中常见的消防安全隐患进行举例说明,介绍一般火灾发生过程以及日常防火、初起火灾扑救的基本常识。并结合消防器材,演示一提、二拔、三握、四压等基本动作,让教职员对灭火器的使用方法及注意事项有了更全面的了解。



现场演示灭火器的使用方法

习消防常识以及遇到火灾时的自救方法。通过培训,大家对消防工作有了更深刻的认识,对火灾扑救、逃生的基本方法也有了进一步地掌握。

大家表示,将牢记隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山宗旨,在今后的工作和生活中,用所学到的安全知识,保护好每一名幼儿的生命安全。

应急安全科普

安全举报电话:
13588606110、676110
永康市应急管理局

金华艾克医院
诊疗科目:内科、外科、妇产科、妇科专业、医学检验科、医学影像科、中医科、肿瘤科专业、内科专业、肾病专业、内分泌专业、康复医学专业。
地址:金华市婺城区金都开发区文苑路328号
电话:0579-82235120 (浙)X中医广(09)2021第04-130-003号